

# Palackposta

A Vinea Borkereskedelmi Betéti Társaság hírlevele

1. évfolyam, 12. szám



## 16. Budapesti Nemzetközi Bor- és Pezsgőfesztivál 2007.

Meglehetősen vegyes érzelmekkel térünk haza az idei borfesztiválról, amit a nyitvatartás utolsó napján, vasárnap látogattunk meg. Miután 700 forint fejpénzért felkapaszkodtunk a Siklóval a palotához és majd' perc-re pontosan a nyitásra érkeztünk, megtudtuk, hogy a 22 borvidékiünk közül Tokaj van legközelebb Budapesthez. Szinte kizárólag az onnan érkezett kiállítók jöttek meg tíz órára, így a 2200 forint belépő fejében két órán keresztül nézhettük az égen vonuló felhőket, míg elkezdtek szállingózni a kiállítók. Össze is adtuk a két belépőhöz "ingyen" kapott négy kóstolójegyet és beváltottuk egy deci vörösre. Így jobban esett a várakozás a nagyokra, akikről nemsokára kiderült, nem jönnek, csak este felé. Nem éri meg. Vagyis délelőtt nem éri meg miattam feljönni a várba, miattam, aki 400 forintot is megad egy deci borért, aminek üvegjét kapni 900-1000 forintért bárhol a városban. Miattam, aki a vásárló vagyok, illetve voltam. Elszomorodtunk és már az sem rontotta tovább a hangulatunkat, hogy egy szál kolbászt és egy hurkapálcára fűzött fej hagymáért, amihez 3(!) kocka hús adta a feelinget, 2640 forintot kérnek. Elindultunk hazafelé (lejtmenet újabb 700 forint) és nem sajnáltuk a mai napot. Már tudjuk, jövőre nem jövünk.



Tramini - új fajta a kínálatunkban.

Balatonboglári  
Tramini 2004

1 290.-

Sárgás színű, fűszeres illatú és zamatú, lágyabb, féledes fehérbor. A tramini eredetére még nem derült fény, talán Dél-Tirolból származik. Több változata ismert, ezek közül a piros tramini és a fűszeres tramini termesztése terjedt el.

Sokféle bort készítenek belőle, az egészen száraz, teljesen reductívától a féledes, sőt édes ászkolt borokig.



**KATONA**  
Borház  
Wellness Selection

A 2006-os év után, amely az utóbbi évtizedek egyik legjobb évjáratát produkálta legtöbb borvidékiünkön, felmerült a kérdés, hogy a 2007-es év mit hoz majd. Tavasszal még azt lehetett olvasni, hogy ismét rekord év elé nézünk.

A természet azonban eléggé megzavarta ezt az esztendőt is. Bár a kora tavaszi országos méretű fagykár pusztítását is csak mostanában kezdjük felmérni és értékelni, általánosságban elmondható, hogy 15-30 százalékos terméskiesést idézhetett elő. Az igazán nagy megpróbáltatást azonban a hosszú, forró nyári időszak jelentette a szőlő számára.

A 30-40 fokos meleget hozó időjárás, mely szokatlan szárazsággal is járt, nem kedvezett az ültetvényeknek. Ennek megfelelően már lehet hallani a borosgazdáktól, hogy a korai szőlőfajtákat már augusztus legelején elkezdték szedni. Az eljövendő borok minősége és eltarthatósága érdekében választják sokan a korai szüretet az idén.

Az biztosan állítható, hogy az idei évben is nagyon finom borokat fogunk készíteni, már most borítékolható némi áremelkedés.

## Webáruházunk legújabb termékei

Villányi Merlot '06. Gere Tamás és Zsolt Ár: 4.000 Ft	Balatonlellel Syrah '06 Garamvári Szőlőbirtok Ár: 2.280 Ft	Boglári Semillon '05 Katona Borház Ár: 2.040 Ft
Villányi Portugieser Gere Tamás Ár: 1.680 Ft	Lellysium Cuvée '06 Garamvári Szőlőbirtok Ár: 3.300 Ft	Merops Cuvée '03 Mészáros Borház Ár: 3.360 Ft

Állítólag Kína hamarosan átrendezi a világ borpiacát...



.....Borszaküzlet Kínában.



Vinea Borkereskedelmi Betéti Társaság

2225 Üllő, Széchenyi utca 42/a

Tel/Fax : (29)320-923, mobil: (20)396-7256

[www.vineabt.hu](http://www.vineabt.hu)

[vinea@vineabt.hu](mailto:vinea@vineabt.hu)